Pour en connaitre un pevu plus, P'tit Prince vous invite a faire un saut
sur wikipédia. Vous découvrirez ainsi que tous les corps massifs
exercent entre eux une force d'attraction.
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Expression mathématique selon Isaac Newton

Deux corps ponctuels de masses respectives Jf , et \f g s'attirent avec des forces de mémes valeurs (mais
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c'est la deuxiéme vitesse cosmique ~ 40300km.h™ Donc la Lune n'arréte pas de tomber sur la Terre, et c'est la force centrifuge qui lui
évite la chute. Cette vitesse ne dépend que de la masse de I'objet en orbite et de sa
distance au centre de la Terre. On néglige pour les orbites basses I'altitude car qu'est
ce que 100km par rapport @ un rayon terrestre de 6400km (c'est 1,5% d'erreur).

Pour comprendre l'interrogation de Grenoville, il faut savoir que la mission prend une
grande claque lorsqu'elle croise une myriade de débris provenant d'un satellite russe
désintégré (comme quoi la guerre froide...).

[Comme le montre I'image, les débris remportent le match !

Mais le tragique est que les débris reviennent par la suite toutes les 90 minutes !! Et
oui c'est ¢a I'espace !

Moi j'ai connu cela
avec mes couchers
de soleil
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Comme la vitesse dépend de l'altitude de I'orbite, imaginons deux objets satellisés a la
méme altitude (100 km) ils auront une vitesse de I'ordre de 28000 km.h™". Si ces deux
objets se croisent une fois a un instant T, puisqu'ils vont a la méme vitesse et qu'ils
font le tour de la méme planéte, alors ils se recroiseront encore et toujours...

La Terre ayant un rayon de 6400 km, son périmétre est de 40200 km et il faut 86
minutes pour faire un tour... ce qui vaut bien les 90 minutes !!!
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